

25/2012

# NavštivteJeseniky.cz

Elektronický čtrnáctideník – Nejkrásnějších českých hor



## Běžkaři mohou sledovat rolby online

Na více udržovaných lyžařských běžeckých tras se mohou v letošní zimní sezóně těšit milovníci bílé stopy v Jeseníkách. Navíc budou mít k dispozici online informace o jejich stavu a údržbě. Rolby mají za úkol brázdit 13 lokalit a udržovat na 380 kilometrech. Ve srovnání s loňskou sezónou se počet kilometrů zvýší zhruba o dvacet procent.

Běžkaři nemusí spoléhat na dobrou koordinaci, ale sami si od letošního roku mohou ověřit, zda je jejich oblíbená trasa upravená. Sněžná vozidla jsou vybavená GPS moduly a na stránkách [www.navstivtejeseniky.cz](http://www.navstivtejeseniky.cz) prostřednictvím webového portálu Bílé stopy, ale i SMS zpráv, mohou běžkaři sledovat v režimu online aktuální informace o udržovaných trasách v Jeseníkách. J-SCR stejně jako v předchozích letech zajistilo na úpravu finanční prostředky. Předně přispěly Olomoucký kraj, město Šumperk, Svazek obcí údolí Desné a Lesy ČR. Získaná částka však zcela nepokryje veškeré náklady spojené s údržbou tras a udržovatelé, kterých je stejně jako lokalit třináct, si musí zbytek nákladů zajistit sami. „Proto jsme na našich stránkách u každé lokality uvedli kontakt na jednotlivé udržovatele společně s bankovními účty, takže i veřejnost má možnost finančně podpořit údržbu tratí u jednotlivých lokalit či podpořit konkrétní trasu,“ poznamenává Petr Sýkora, manažer J-SCR.

## I Zlatohorsko je rájem lyžařů

Druhou prosincovou sobotu zahájila lyžařská sezóna na Zlatohorsku. Tamní Lyžařský areál Příčná, jehož vlastníkem je město Zlaté Hory, přivítal první lyžaře v sobotu 8. prosince. Vybudování areálu patří k projektu, který si klade za cíl zvýšit návštěvnost Zlatohorska i v zimní sezóně.

„Zdejší turistická lokalita nabízí turistické cíle a akce, které lze navštívit mimo zimní

sezónu. Zimní sezóna byla poznamenána velmi malým počtem příjezdících turistů,“ uvedl starosta Zlatých Hor Milan Rác. Z tohoto důvodu vznikl v roce 2003 záměr města Zlatých Hor zatraktivnit region i v zimní sezóně. Vznikl tak projekt lyžařského areálu na Příčné hoře. Ten se nachází ve Zlatých Horách na severní patě Příčné hory (975 m n. m.) tři kilometry od polských hranic v těsné blízkosti komunikace II. třídy Jeseník-Zlaté Hory-Krnov-Opava-Ostrava. Parkování je bezplatné bezprostředně u nástupní stanice čtyřsedačkové lanové dráhy. Lanová dráha Doppelmayr je vybavena rozběhovým pásem a její přepravní kapacita činí 2 400 osob za hodinu. Provozní doba je od 9 do 16 hodin a od 17 do 20 hodin.



Vážení čtenáři, přejeme Vám pohodové svátky, bezpečné zimní radovánky, veselé zakončení letošního roku a úspěšný začátek toho nadcházejícího. Další číslo zpravodaje NavštivteJeseniky.cz vyjde 17. ledna 2013. Vše dobré přeje J-SCR!

## Tip na výlet

Adrenalin, na který nemá každý, nabídne v neděli 30. prosince akce Božeňovské ledy. Odvážní otužilci se zde ponoří úderem půl druhé odpoledne do ledové vody horní přehrady Rekreačního střediska Božeňov v Dolním Bušínově. Akce navazuje na nultý ročník, který se v Dolním Bušínově uskutečnil loni a kterého se zúčastnilo 18 plavců a plavkyň. K dopravě ze Zábřehu do Dolního Bušínova mohou zájemci využít autobus. Více informací naleznete [zde](#).



## Akce týdne

25/12

### VÁNOČNÍ VARHANNÍ KONCERT

Velké Losiny, kostel sv. Jana Křtitele (od 16:00)

Pořádá římskokatolická farnost sv. Jana Křtitele ve Velkých Losinách. V programu zahrne slavné varhanní skladby Radim Diviš, varhaník na Starém městě v Norimberku.

29/12

### THE BACKWARDS – THE BEATLES REVIVAL BAND

Jeseník, Divadlo Petra Bezruče (od 19:00)

Koncert revivalové skupiny.

0/12

### KOČÁRKY NAŠICH BABIČEK A PRABABIČEK

Vikýřovice, Muzeum silnic (11.12.2012 – 3.3.2013)

Výstava historických kočárků ze sbírky Jarmily Fichtnerové. K vidění jsou nejstarší kočárky z konce 19. století, ty mladší pak z 60. let 20. století.

Číslo týdne:

2

Zpestření svátečních chvil a dovolené na horách nabízí nově **wellness Hotel Dlouhé Stráně** v Koutech nad Desnou, který zprovoznil dvě bowlingové dráhy. Kapacita bowlingu činí až 16 hráčů. Sportoviště navazuje na hotelovou restauraci a nové wellness. Bowling, wellness i restaurace jsou přístupné i veřejnosti, která není na hotelu ubytována. Cena za hraní činí 200 korun na dráhu a hodinu. Podrobnější informace a rezervace získáte na telefonu 583235133 nebo emailem: [info@hotelds.cz](mailto:info@hotelds.cz)

